uncerect Nevures.

1983

# годиздания 9-й

выходит один раз в неделю Адрес: Б. Маресево, Горькобл.

№ 7 (1353) 17 февраля 1944 г.

ОРГАН Б.-МАРЕСЕВСКОГО РАЙКОЊА ВКЛОО И РАЙБОЛЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХВЕ

### на фронтах Отечественной войны Беседы о 26 годовщине (Обзор военных действий за время с 9 по 15 февраля 1944 года)

рожные станции Оредеж и Ба- феи тенная Железная дорога Ленинностью освобождена от немецкофанистских захватчиков В ре- жению окруженной группиров- ла беседу на тему: «Ленин и тем штурма войска Ленинград нали районные центом Киевского фронта 12 февраля овла ской области Городище город ком мобилизации колхозников и пели важным увлом железных Корсин-Шевченко сний и ряд друдорог и мощным опорным пундорог и мощным опорным пун-гих населенных пунктов. На фронту, на отличаую ктом обороны немцев-городом подступах и на улицах села ку к весеннему сову. Луга. Захвачены 42 орудия, 61 автоматов, 4 танка, две бронеманины, 170 автомашин, 80 бомб. 60 складов с боепринасами. герючим и продовольствием.

наступающие вдоль побережья Чунского озера и к востоку от него за пять дней наступательных боев овладели районными центрами Ленинградской области городами Гдов, Полна, Ляды, а гакже заняли более 800 населенных пунктов и несколько железнодорожных станций. Развивая наступление южнее и юго-восточнее города Гдов, наши войска в районе населенного пункта Зарудинье окружили и ликвидировали группу войск противника. Захвачено 72 орудия, из них три тяжелых на гусезичной тяге, 350 автомашин, 80 повозок с грувами, 1500 лошадей и другие трофеи.

Войска 1-го Украинского фронта, в результате обходного маневра и атаки с фронта, 11 февраля овладели крупным железнодорожным увлом и городом Шепетовка. В боях за Шепетовку наши войска разгромили крупные силы немцев. Толь-

На Лужском направлении на- сгоревших танков и 12 само- «Новый путь» агитаторы проши войска предолжали успеш- ходных орудий Советские части водят беседы и читки. Они расное наступление и, сломив соп- захватили у противника 67 ору- сказывают колхозникам и колротивление врага, заняли рай- дий, 83 миномета, 140 пулеме- хознинам о славных делах геонные центры Ленинградской тов, крупные склады с воен- роических бойцов Красной Аробласти и крупные железнодо ным имуществом и другие тро-

Севернее городов Звенигород- варище Сталине. гоза - Батециая - Новгород пол- ка и Шпола наши войска продолжали вести бэн по уничто путь» агитатор Токарева провеманевра и последованшего за окружения, советские части за. Армин». Городище подсчитано свыше миномет, до 2000 винтовок и 1000 трупов гитлерозцев. Захвачено 24 орудия, 65 пулеметов и более 1000 автомаповозов, свыше миллиона пат- шин Советские части, овладев ронов, 6000 снарядов и авиа- опорным пунктом немцев Заванемецких солдат и офицеров и Войска Ленинградского фронта, захватили 123 орудия, 35 миным имуществом.

> Северо-западнее города Звенигородка наши вейска вели ожесточенные бои с крупными силами танков и нехоты противника, пытавшим ися прорваться на помощь своей экруженной группировке, и нанесли им большой урон в людях и техника. Только за 14 февраля истреб-лено не менее 2000 немецких солдат и офицеров, соживено и подбито 73 такка и свыше 20 самоходных орудий. Пеною огромных почерь немцам удалось незначительно вклиниться в нашу оборону. 15 февраля наши войска успешно отбили все атаки танков и пехоты про-

За время с 8 по 14 февраля подбили и уничтожили 571 небоях, огнем зенитной артилко на улицах города подсчита- лерии и на аэродромах уничтоно 3200 вражеских трупов, 47 жено 274 самолета противника.

#### Итоги фронтового месячника по подготовке и весенкему севу

ника-с 15 января по 15 фев- 485, культиваторов-81, сеяраля - колхозы ра она выполни- лок - 89, везлок - 24, жнеек ли следующую работу: задер- 819 и пахотных хомутов—991. жано снега на площади 8033 Особенно намечательно рабовоза 34172 воза, собрано золы сячника колхозы «прасный Ок-196 тонн, птичьего помета — тябрь», Липнинского сельсовета. 99 тонн, собрано семян от «Ларижская коммуна», «Новый колхозников 39 центнеров, путь», «Симчка», «Коминтерн», 317 центнеров картофеля и имени Октябрьской революции. 87 центьеров срезков клубней Эм колхозы уже полностью продовольственного картофеля. подготовились к весеннему севу Натренировано крупного рога- и хоть сейчас готовы выехать того скота 386 голов, ваготов в поле. лено и уложено в компостные кучи 811 тонн торфа. Отремон-

В период фронтового месяч тировано плугов 512, борон-

вывезено на поля на- тали в первол фронтового ме

А. Горюнов, зав. райзо.

#### Колхоз имени Октябрьской революции занесеч на Областную Доску Почета

Постановлением Горьковского сінческого животноводства в Облома ВКП(б) и Облисполкома 1943 году колхоз имени Октяот 7 февраля 1944 года за вы- брыской революции, Большесовий урожай зерновых, техни- Маресевского района занесен няка, недопущения падежа скоческих и овощных культур и на Областную Доску Почета. ва работу по под'ему социали-

## Красной Армии

В колхозах «Красный борец» мии, о великом полководце Маршале Советского Союза то-

Недавно в колкозе «Новый зультате успешного обходного ви противника Сжиман кольцо Сталин-организаторы Красной

> Беселы проводятся под знаколхозаиц на усиление помощи фронту, на отличачно подготов-

> > . C. Тюрин-

#### Подарки детям фронтовинов

Сумароковский сельский содовка, уничтожили свыше 1000 вет, партайная организация, сельхозартели имени Октябрьской революции, «Активист», Красной Армии организуют для детей фронтовиков подарки, а ков будут выданы одежда и обувь.

Все дети фронтовиков в этих колхозах получат праздвичные

подарки.

А. Мельниченко, председатель сельсовета.

## Помогают фронту

Стремясь достойно встретить славную 26 годовщину Красной Армии, колхозы имени Октябрьской революции, «Трудовое соглашение», «Красный боец», «Красный луч», Никулинского сельсовета полностью рассчитались за весь 1944 год наши войска на всех фронтах по мясопоставкам. Кроме того ря до сих пор не закончен. В эти колхозы сдали большое комецкий танк. В воздушных личество государству сверх плана первосортного мяса.

Все эти колхозы также переоп канолоп напи исинкопин всем видам скота. Правильно поступают председатели колховов т т Репин, Кислякова, Милов и Коженов, заботясь о снабжении всем необходимым нашей родной Красной Армии.

## 25 февраля состоится районное совещание

25 февраля текущего года, в 12 часов дня, в помещении районного клуба созывается районное совещание по животноводству, на которое должны явиться все председатели сельсоветов и колхозов, секретари партийных и комсомольских организаций, заведующие фермами, зооветработники и передовики по животноводству.

В оставшиеся дви до совеща. ния необходимо провести мероприятия по улучшению ухода за животными и их содержания, полного сохранения молодгрубых кормов и силоса. вета выполнили план заготовов.

## Хозяйский глаз

В колхозе «Новый путь» ней в нечищенном виде. вот уже 12 лет работает в ка- После возвращения лошадей честве старшего конюха Мар- с работы тов. Маркин лично кин Иван Алексеевич. Он исклю- сам принимает их от ездовых. четельное внимание уделяет В случае, если только ездовой своевременному корилению ло- несвоевременно доставил лошадь шадей и правильному их ис- на конный двор, или же он ее пользованию. Несмотря на свой перегнал, то конюх Маркин превлонный возраст, тов. Мар-Ттут же делает серьезное замекин день и ночь находится; чание ездовому и при обнарудает лошадям корма в опреде- он немедленно докладывает ленное время. Учитывая не-правлению колхоза для прикормов, старший конюх т. Мар- тому человеку, который не покин организовал подготовку хозяйски относится к коню. грубых кормов путем их запаривания. Нарезанная солома ганизован отдых лошадям. длиною от 2 до 3 сантиметров, Каждая лошадь, пришедшая с смешанная с незначительным работы, ставится в очищенный, количеством картофеля, закла- теплый станок. дывается в кормозапарник и залинается водой. Эта смесь во дворе свое определенное запаривается в течение 3-4 место, свою хорошо пригнаячасов. Подготовленный таким ную упряжь. Благодаря внимаобразом корм т. Маркин раз- тельному, хозяйскому глазу дает лошадям в теплом виде. конюха т. Маркина в колхозе Этот кори лошади с большии «Новый путь» все кози нахоаппетитом поедают.

кин уделяет чистке лошадей, имеют побитостей. не допускает он ни одного работу вослучая выхода на

на конном дворе. Он за-жении побитостей на лошале концентрированных нятия соответствующих мер к

У тов. Маркина хорошо ор-

Каждая лошадь также имеет дятся в состоянии вышесредней Серьезное внимание т. Мар- и средней упитанности и не

> М. Чебышов, зоотехник по коню.

Говорят много, а делают мало

ва, невыполнения элементар- сей день не приступил. детей фронтовичов подарки, а ных агротехнических правил Постоянные звенья в колхозе нуждающимся детям фронтови- был собран низкий урожай, не созданы, агроучеба с колхозкой к весеннему севу дело об- не составлены.

стоит очень плохо и тенерь. Несмотря на те, что в кол-Назимов очень часто дает обеподкрепляет делом. Положение товкой к секу в колхозе «Свободный труд» остается угрожающим. Здесь навоз не заготовне собираются, ремонт инвента- урожая в нынешнем году.

Приближается весна. Недале- колхозе нехватает много семян ко то время, когда хорошие, зерновых и картофеля. Между рачительные хозяева выедут тем председатель колхоза т. организованно в поле. Но в Назимов не проявляет никакой колхозе «Свободный труд» пло- заботы о приобретении семян. хие хозяева. Они, видино, до Он только пишет бумажки, соснометов, 10 бронемашин, 570 «Красная горка», «Красное по- сих пор не поняли того, что тавляет извещения, дает зада-автомашин и 6 складов с воен- ле», имени Кирова, «Красная в прошлом году вследствие пло- ния колхозника», а конкретно нива» в честь 26 годовщины хой подготовки и затяжки се- к практическому действию и по

В этом колхозе с подготов- никами отсутствует, агропланы

Правда председатель колхоза т. хозе конь истощенный, не на отдых не поставлен. Не ликвищания, что он примет меры к за- дирована обезличка в уходе за готовке местных удобрений, к конем. Лошади не закреплены своевременному ремонту сель- за конюхами и ездовыми, в рескохозяйственного инвентаря и зультате чего имеются факты т. д., но эти слова Назимов не варварского отношения к коню.

Пора т. Назимову от слов на сегодняшний день с подго- перейти к конкретным делам, к. практическому действию и подготовиться к весеннему севу образцово, тем самым заложить ляется, зола и птичий помет основу для получения высокого

## Выполнить в ближайшие дни план заготовки и вывозки дров

Лес имеет огромное оборон-и вывозки леса только на 30 продсвольствием. Лес нужен ли не более чем 6 прод. плана. ных от немецко-фашистских за- Куликов и Кочетков. Они ежедполнили план заготовки и вы- важнейшей задачи. возки древесины, но нельзя

ветов, которые позорно срыватель Фролов) выполнил план вывозки древесины. всего навсего на 44 процента та, правильного использования Колхозы Сумароковского сельсо-

ное и хозяйственное значение. процентов. Особенно недопусти-Лес нужен фронту и стране. мо плохо велут заготовку и вы-Он нужен железнодорожному возку дров колхозы имени Китранспорту, бесперебойно до- рова (председатель Локтев), ставляющему на фронт эшелоны «Активист» (председатель Корн). с боепринасами, вооружением и Эти колхозы вывезли, заготови-

для пахт Донбасса, для восста- Срывают заготовку и вывозновления хозяйства освобожден- ку леса председатели колхозов гених районов. невно обещают нослать рабочих Замечательно поступают руко- на лесоваготовки, но все их их водители и члены сельскохозяй- обещания остаются пустой бол- элственных артелей «Новый путь», товней, рабочих и лешадей не не «Ленанский путь», которые вы- выделяют для выполнения этой гой

Сейчас наступили решающие цие останавливаться на этом, надо дни зимнего сезона. От свое- се- си добиться того, чтобы план за- временной заготовки и вывезки зки го готовок и вывозки леса был во леса зависит работа нашего юго и. что бы то ни стало перэвыполнен. транспорта и промышленности. жи. не Есть еще к сожалению пред. Надо добиться в ближайщие цие заседатели колхозов, сельских со- дни коренного улучшения за- за- во готовки и вывозки дров и во во рта ют выполнение плана заготовок что бы то ни стало к 1 марта врта пеи вывозки древесины. Напри- текущего года выполнить и це- це- и мер, колхоз «Факел» (председа- ревыполнить план заготовок и к и

Е. Пашкин, заместитель председателя исполкома райсовета.

18

## По-военному подготовиться к весеннему севу

дом величайших успехов на стить, если в наших рядах по-фронте борьбы с немецкими явится самоуспокоение». Впере семенного материала, необходи каться к ответственности по захватчивами. Как известно Крас- ди предстоят еще ожесточенные мо организовать работу по за всей строгости. ной Армии.

Январь и первая половина февраля 1944 года отмечены новыми блестящими победами. Наши доблестные войска освободили от немецко фашистских мерзавцев Новгород-Волынский, Белую Церковь, Бердичев, Кировоград, Сарны, Мозырь и много других городов и насе- ту, быстрее приблизить светленных пунктов. Январь был дый, радостный час победы над месяцем полной ликвидации блокады города Ленина и дальней шего продвижения Красной военного урожая будет зависеть Армии к западным границам от того, насколько хорошо, всенашей Родины.

В феврале наша армия продолжает развивать успешное наступление. Накануне полного очищения от врага вся Не нинградская область. Наши войска вступили на территорию Эстонской ССР. Удары по немцам на северных и западных Зверевская, Ляпнинская, Сумаучастках фронта дополнены но- роковская и другие поняли всю выми могучими ударами по вра- важность и необходимость борьгу на юге. Сжимается кольцо бы за получение обильного уроокружения немецкой группи- жая в текущем году. И ничего ровки севернее Звенигородка-Шпола. Разгромлена никонольская группировка противника

Первые месяцы нового 1944 года являются предвестниками нашей близящейся полной победы над врагом.

Успехи Красной Армии яв мих усилий всего советского ги, бороны и другой сельсколяются результатом величайнарода. В ногу с нашими слав- хозяйственный инвентарь. Эти ными войсками шагают труже-партийные организации изо ниями они закладывают основу образцово, по военному встре-

шала Советского Союза това- водстве. рища Сталина.

Колхозники хозяйственных продуктов.

севского района продали госу- этих сельских советов нехва- колхозе лешади к весеннему лись в каждой бригаде, колхозе дарству 67.222 пуда хлеба и тает много семян, плохо орга- севу не готовятся. Большое ко- регулярно. Организовать в каж- 36.648 пудов картофеля. Осо- низована работа по заготовке личество лешадей в этих кол- дом колхозе доски показателей. советах. Здесь партийные ор- колхозах «Ударник», «Свобод. В этих колхозах крупный мобилизуют колхозные массы, ганизации, сельские советы мо ный труд», имени газ. «Прав- рогатый скот не тренируется работников МТС и специалисколхозниц на выполнение этой ся острый недостаток в тягло- бот. Немедленно покончить с лучшую работу, на отличную

миссии, колхозники района да. сельсоветов не обсудили до сих хами и ездовыми и выдавать ли от гитлеровских прохвостов. ли большие средства в фонд пор вспрос о ходе подготовки ездовым на право езды на ло-сбороны Родины, собрали мно- колхозов к весеннему секу, не падях специальное удостовере- райкома ВКП(б). не следует успованваться. Ибо урожай в текущем году.

На-днях в районном клубе евича Пушкина», на которой великий вождь и полководец Сейчас основная задача всех в связи с 107 годовщиной смер- присутствовало около 300 чело-

ная Армия в течение всего битвы с врагом, чующим свою купке и взаимствованию семян 1943 года вела наступательные гибель, но с тем большей си у колхозников. При любых зала, какое большое значение действия на широком фронте лой пытающимся отсрочить ее. условиях семенной материал в получении высокого урожая Стратегическая инициатива бы- В этих гигантских сражениях должен быть засыпан в каж имеют удобрения. Но в Евфи да и остается в руках Крас-Красной Армич понадобятся не дом колхозе в самый короткий мове, Никулине это важное ме только оружие, самолеты и отрезок времени. Руководители роприятие не дооценизают. Ибо танки, не только горючее, но колхозов и сельсоветов, партий здесь до сих пор навоз, золу и и млеб, овощи и вся продук- ные организации несут персо- птичий помет продолжают собиция нашего сельского хозяй- нальную ответственность за рать очень плохо, эта работа CTB3.

Задача партийных организаций, сельских советов и колхозов сейчас состоит в том, чтобы еще больше помогать фронэлейшим и коварным врагом.

Успех получения высокого сторонне подготовятся колхозы нашего района к весеннему севу Надо сделать все для того, чтобы 1944 год был годом высокого урожая.

Нужно сказать, что многие партийные организации района, как, например, Ушаковская, нет удивительного, что колхозы этих партийных организаций во всеоружии встречают весенний сев. Здесь полностью засыпаны и очищены семена, при чем высокого класса. Про- колхозам. ведена большая работа по вывозке на поля навоза, сбору золы и птичьего помета. Пелдля дальнейшего развития воен- тить весенний сев. Каждый Поэтому на травосеяние надо организаций т. т. Зайцев и Кокоммунист, являясь пламенным Наше сельское хозяйство по-агитатором, в то же время по-серьезное внимание. Каждый свои коллективы на быстрейший лучило высокую оценку Верхов- казывает пример и образцы колхоз, сеющий клевер, люцер-

и колхозницы кие колхозы, где с подготовкой жайшие дни произвести пере Больше-Маресевского к весеннему севу дело обстоит броску семян клевера из одного товки к весеннему севу партийрайона в прошлом году рабо- из рук вон илохо. Ничем нель- колхоза в другой.

тали не покладая рук, давая зя оправдать тот факт, что Решающую роль в успешном вернуть большую массовую пофронту и стране во всевовра- Чиргушская, Кельдюшевская и проведении весеннего сева литическую работу среди кол стающем количестве здеба, Больше-Удинская партийные имеет хорошо подготовленная хозников и колхозниц. Нададить мяса, масла и других сельско- организации самоустранились от тягловая сила. Однако в неко- работу агитколлективов, избруководства колхозами в деле торых колхозах, как, например, читален, красных уголков. До-Колхозники из своих личных подготовки к весеннему севу. какинских, итмановских, пи- быться того, чтобы стенные газапасов и волхозы Больше Маре- В результате чего в колхозах чингушских и в Кондрыканском зеты, «боевые листки» выпускабенно хорошо, организованно и вывозке местных удобрений. хозах истощенное, имеет поби- На основе широкого социалисбилизовали всех колхозников и да», имени Молотова ощущает- для сельскохозяйственных ра- тов сельского хезяйства на еще важеейшей задачи.

вой силе, однако к тренировке бесхозяйственным, нерадивым подготовку к весеннему севу и стремясь всесторонне помочь крупного рогатого скота здесь отношением к коню. Всех лона усиление помощи фронту в нашей героической Красной почти не приступали. При чем шадей в течение двух — трех дней окончательном разгроме врага Армии в ее освободительной партийные организации этих необходимо закрепить за коню- и очещение нашей русской земго теплых вещей и подарков мобилизовали колхозников на Красной Армии. Однако на этом конкретную борьбу за высокий

не пристало останавливаться на она заключается в том, чтобы му: «О творчестве великого рус- ше Марессьской средней школы

обеспечение семенами, при чем проходит неорганизованно. Слевысокого качества

сбор от колхозников картофеля возки навоза и сбора других и срезков верхушек клубней мессных удобрений был непре продовольственного картофеля. менно выполнен буквально каж К сожвлению все имеющиеся дым колхозом, при чем навоз возможности рядом колхозов до в поле нужно хранить в больсих пор не использованы, к ших, хорошо укладенных ку сбору картофеля и срезков не чах. приступали, все еще «раскачиваются».

район Ham ванимает удельный вес в пошакод жайшие дни полностью засы го инвентаря как в Блаьше Матолько руководигелям колхозов, ковской МТС стоит под угронопли. А райзо обязан оказать идет ремонт прицепного инвен-

Не менее важное место замноголетних трав-клевера и горючего. люцерны. Как известно многолетние травы не в малой сте- подготовке в весеннему севу дня в день помогают колхозам шать кормовую базу и сильно Директора 1 ного Главнокомандующего Мар стахановского труда на произ ну, должен обеспечить себя тракторов и принечного инвенсеменами для посева на се-

Истенций 1943 год был го- успехами. Победу можно упу- закончить засынку и очистку ние Виновные в нарушении

Многолетняя практика пока дует поставить дело таким об Надо сейчас же развернуть разом, чтобы план зинней вы-

Исключительно огремное значение в успетном завершении весеннего сева имеет тракторный парк. МТС района добиобласти по посеву конопли, лись значительных результатов но семена конопли в кол- в выполнении ремонта тракто хозах засыпаны всего лишь ров в четвертом квартале прош-на 67 процентов. Такому лого года и в январе текущего безответственному отношению к года Но эти первые успехи в этой важной культуре должен обеих МТС не сумели запрепить, быть положен конец. Район в результате февральский план имеет все возможности в бли- ремонта тракторов и працепнопать семена конопли. Следует ресевской, а также и в Ушасельсоветов и партийных орга- зой срыва. За февраль обе низаций сейчае же проявить МТС не выпустили из ремонта заботу и изыскать семена ко- на одного трактора. Хуже того в этом необходимую помощь таря, в особенности в Больше-Маресевской МТС

В Больше Маресевской и нимает в районе своевременная Ушаковской МТС недопустимо засыцка и обработка семян медленно организована вывозка

Слабо помогают колхозам в

Директора МТС т. т. Дядин, улучшают структурность почвы Зеленов, секретари партийных и высоковачественный ремонт таря, на отличную подготовку

МТС к весениему севу.

Сейчас в дни горьчей подго-

ранкома ВКП(б).

### - Ленция о творчестве А. С. Пушнина

товарищ Сталин нас предупреж- партийных организаций, сель- ти Адександра Сергеевича Пуш- век. дает, что: «Советским людям советов и колхозов нашего рай- кина состоялась лекция на те- Лекцию читал директор Боль-

достигнутом, упиваться своими в ближайшие дни полностью ского поэта Александра Серге- М. А. Скворцов. М. Пайкина.

0630p международных СООЫТИЙ

warren towns

or survival of

и ычоткие волонизаторы и всякий сброд, прибывшие из Германии в Эстонию, Латвию. Лагзу после захвата этих советских республик гитлеровскими войсками, теперь поспешно убираются оттуда восвояси. Об этом за последние дни сообщает иностранная, в частности шведская печать. Среда оккупационных властей царит переполох в связи с успешным наступлением Красной Армии, вышедшей за линию реки Нарвы и очистившей от врага все восточное побережье озера Чудского.

Попытки гитлеровцев провести в эгих советских республиках мобилизацию мужского населения в немецкую армию провалились Шведское радио сообщает, что в Эстонии, Латвии и Литве усиливается активность партизанских отрядов.

Народные мстители Белоруссии не дают покоя врагу. Как сообщает шведская «Афгонтинднинген» генерал эсэсовских войск Гартенштейн умер несколько дней назад от ран, полученных в бою с белорусскими партизанами. Эточетвертый немецкий генерал, убитый за последние две недели.

Возрастает наника и растерянность в Румынии. По мере передвижения советских войск на Правобережной Украине бегство румын из временно оккупированных советских районов принимает все более массовый характер. Румынские чиновники, дельцы и предприниматели эвакупруются за Дностр и за Прут. Оккупанты вывозят награбленное добро, угоняют скот, вывозят домашнюю птицу.

О том, как чувствуют себя румынские прислужники Гитдера, можно судать по статье, напечатанной на-днях в бухарестской газете «Вяца». В ней говорится, что в Румыния теперь «слишком много говорят о предстоящей катастрофе». И что «в нынешней суровой обстановке дюди чувствуют себя не совсем уверенно, жалуются и сеют панику».

Как крысы, предчувствующие гибель фашистского корабля, бегут и стараются скрыться гитлеровские агенты за границей. Телеграммы из Анкары и Лондона сообщами на этой неделе о побеге помощника немецкого военного атташе в Турции Фермерена и трех агентов гитдеровской контрразведки. Любопытно, проведи работу по хлебозакупу Медление идет ремонт сельско- тость. Надо немедленно всех тического соревнования добить- ляется родственником герман-государству в Глущенском, Уща хозяйственного инвентаря и истещенных и побитых леша- ся в ближайщие дни полной посла в Турции фон-Паковском, Красно-Полянском, Ляп- машин, неудовлетворительно дей поставить на отдых, улуч- подготовки к весеннему севу пить их кориление, организо- исторические решения X Сессии Верховного Совета СССР больше проникает даже в клику близких к руководящим верхам гитлеровской банды.

Л. Волынский.

По следам наших выступлений

В газете «Ударник полей» была напочатана замотка под заглавием «Пьяницы из колхоза имени Леняна». За пьянку и развал трудовой дисциплины в колхозе председатель колхоза Андреев и счетовод Потемин на общем собрании членов сельскокозяйственной артели имени Ленина, Глушенского сельсовета с работы сняты.

> **ОТВЕТСТВЕННЫЙ РЕДАВТОР** С. М. ПОЛЯЧКОВ.